



汇聚爱的力量 公益在行动

# “我们做得太少，以后会坚持下去”

## 10位热心公益的女士获评本报“爱心妈妈”

本报3月10日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 日前,本报联合市慈善总会发起了寻找热心公益的爱心妈妈的活动。经过近两周的推荐、评选,王忠华、张春霞、刁丽娟等10位“爱心妈妈”获选。10日上午,本报与市慈善总会联合为获奖“妈妈”们颁发了证书,爱心企业烟台蓝白餐饮有限公司和烟台同余堂人参馆也为她们送出了爱心礼物。

日前,本报联合市慈善总会寻找热心公益的女性,力求发掘更多平凡女性身上的不凡事,在“三八”妇女节之际给她们送去更多关爱和温暖,让她们感受到来自市慈善总会、媒体和社会爱心企业、人士的温暖,鼓励她们更勇敢的在公益和慈善之路上走下去。经市民推荐、本报采写和市慈善总会审核,我们评选出了10位“爱心妈妈”。

下岗了还坚持资助3名小学生的“小摊妈妈”王忠华,退休后风雨无阻坚持护送孩子们上学6年的张春霞等10人榜上有名。

“我们做得太少了,以后还会坚持下去。”接过证书后,“邻里妈妈”钟爱芸连连称自己做得还不够,今后会将公益继续坚持下去,并会带动周围的人参与公益。

被“爱心妈妈”们的事迹感动,烟台蓝白餐饮有限公司送出10盒糕点礼盒,表达对妈妈们常年坚持公益和爱的支持,并称今后还将继续支持公益活动。此外,烟台同余堂人参馆也送出10盒人参原液礼盒,助妈妈们更健康地坚持爱心之路。

“这么多好心人帮过我,这些妈妈们又在帮助别人,我也想为她们做点什么。”感念“爱心妈妈”们的善举,此前经本报报道并获得热心市民帮助的陆香果和丈夫,特意送来亲手缝制的20件床单送给“爱心妈妈”们。



爱心企业代表为最美妈妈钟爱芸颁发奖品。本报记者 韩逸 摄

### 相关链接

## “爱心妈妈”获选名单

### 1、“小摊妈妈”王忠华

入选理由:下岗了还坚持资助3名小学生,自己做义工之余还带着周围邻居做公益。

### 2、“马路妈妈”张春霞

入选理由:退休后风雨无阻坚持护送孩子们上学6年。

### 3、“助学妈妈”刁丽娟

入选理由:养病时当起慈善义工加入助学队伍,几乎每周末都在为贫困孩子奔忙。

### 4、“知心妈妈”谢梅

入选理由:把“问题孩子”留在家中小住,耐心开导帮助他们走出阴影,因为用心,很多人慕名求助。

### 5、“自强妈妈”王雪莲

入选理由:上班之余靠卖山楂糕为生病的女儿筹集治疗费,受助于人的同时不忘回报,谋划将山楂糕做成品牌并将制作技术传授于人。

### 6、“贴心妈妈”万磊

入选理由:资助贫困孩子上学之余,她更关注孩子们精神上的需求,经常做好饭送到孩子所在的学校。

### 7、“榜样妈妈”宋秀梅

入选理由:忙于工作的她自己坚持做公益不说,每次还都会特意带上儿子,一家两代人醉心公益。

### 8、“邻里妈妈”钟爱芸

入选理由:年逾七旬仍坚持伺候生病邻居3个月,经常帮助左邻右舍。

### 9、“桥梁妈妈”泮爱香

入选理由:和曾经的学生一起,搭建起栖霞贫困孩子和深圳好心人之间的桥梁,3年为149个孩子联系到资助人。

### 10、“反哺妈妈”林霞

每周末都到敬老院陪伴老人,她坚守老吾老以及人之老,带动周围热心人爱老敬老。

本报记者 孙淑玉

## 招远八方义工为甘肃山区募衣物

本报3月10日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 考虑到山区需要,日前,招远八方义工在府前广场为甘肃山区组织了募集衣物的活动。活动受到热心市民的大力支持,一上午就募集到近60袋衣物。

在四川、贵州和甘肃山区,有成千上万的儿童饭吃不饱,衣穿不暖。在烟台有这样一群人,他们始终关注着山区的情况,定期给山区的老人、孩子送去衣物、学习用品,他们就是招远八方义工,这个长期的活动被称为“衣加衣温暖行动”。

8日上午,招远八方义工在府前广场为甘肃陇南西和县的家庭募集衣物。尽管上午10点多开始下小雨,但义工们仍撑起帐篷坚持接收爱心衣物。感念义工们的善心,一位77岁的老大爷在送来自家衣物之余,还特意留下来帮忙整理衣物2个多小时。

据悉,本次爱心衣物将主要送往甘肃陇南西和县,由当地义工代为送到贫困家庭手中。

### 国网龙口市供电公司

## 女工工作再创佳绩

本报讯(通讯员 张益琴) 3月5日上午,在龙口市妇女工作表彰大会上,国网龙口市供电公司女工工作喜获多项殊荣。该公司女工委荣获“龙口市妇女工作先进集体”荣誉称号;龙源投资中心财务部被授予“三八红旗集体”荣誉称号;张丹丹同志荣获龙口市“三八红旗手”荣誉称号。

# 1岁半女童心脏长右边,急需手术

## 还患有多种先心病,手术费还有两万元缺口



护士将病人信息系在妮妮的脚踝上。本报见习记者 吕奇 摄

本报记者 宋佳

1岁半的妮妮(化名)患了罕见的“心”病。她的心脏不仅反着长在胸腔右侧,而且还患有法乐氏四联症、房间隔缺损等多种心脏疾病。眼看原定的最佳手术时间就要到了,可手术费还差2万元,妮妮一家陷入了困境。

### 患者>> 出生50天时,被查出先心病

10日,在毓璜顶医院心外科病房的走廊上,1岁半的妮妮(化名)坐在病床上对着爸爸吴先生咧着嘴巴笑。看到女儿天真的笑容,吴先生的脸上却有挥之不去的忧郁。

和同龄的孩子相比,可爱的妮妮除了个头小点,头发黄点,从外观上看不出有任何异样,因为她的病在“心”上。在妮妮刚出生50天时,她突发感冒,

且咳嗽不止,到毓璜顶医院检查后才知道,妮妮的心脏有异样。

吴先生拿出妮妮当初的检查记录,记者看到,检查结果显示“先天性心脏病,法乐氏四联症,房间隔缺损、右位心。”这些医学名词很复杂,吴先生唯一能明白的是,孩子的心脏长在右边,且有很多洞,需要修补。也是从那时起,吴先生开始了他的筹钱路。

### 医生>> 心脏反着长,先天缺陷多

法乐氏四联症是指心脏存在4种缺陷,分别是心室缺损、主动脉骑跨、右心室流出道狭窄、右心室肥厚。“现在患儿已经1岁半了,很多患法乐氏四联症的孩子都活不过3岁。”毓璜顶医院副主任医师郑磊说。

“小患者的病非常罕见。”郑磊说,法乐氏四联症的发病率是1%,再加上右位心(心脏长在胸腔右侧),

房间隔缺损等,他从医十多年尚未碰到过类似病例。

但对于从医时间更长的主任魏振宇来说,他有信心医治孩子的病。当然,这都是根据妮妮之前的检查做出的判断,至于妮妮的病情最近是否恶化,还需等最新检查结果出来再判断。

“对患儿来说,时间拖得越长,越是种威胁。”郑磊建议尽快让患儿手术。

父亲>>

## 想向好心人借钱 治好病会偿还

10日,记者来到莱山区盛家工业园附近的村子,见到了租住在这里的吴先生一家。

“本来女儿6万元的手术费已经筹集得差不多了,但去年年底女儿因危重感冒住了两次院,每次住院都花费了上万元。”吴先生说,眼看原定的手术时间要到了,两万元的手术费缺口却一直没着落。

吴先生说,他的妻子李女士是电子厂的一名普通员工,他是一家私企后勤厨房的厨师,经常处于待业状态。“女儿的手术费还缺两万元,这相当于我们两口子一年半的积蓄。”吴先生说。

万般无奈,吴先生决定带着妮妮先到医院检查一下,看能否拖延一下手术时间。“医生说,仅法乐氏四联症这一种病,就可能要了孩子的命,如果不做手术,大多只能活到3岁。”吴先生说,孩子现在一岁半,等一年半后凑够手术费,不知道孩子还能不能等到。

“如果有好心人愿意借我点钱,等孩子病好了,我一定一一偿还。”吴先生心疼地摸着妮妮的小脑袋说。

如果您愿意帮帮这个小“天使”,您可以和孩子的父亲吴英杰联系,电话:13356985133,或直接汇款至其华夏银行账户6230200280094058,您也可以与本报记者联系,电话:15063831079。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199